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Azonnali közlésre 
 
 
Gloster telekom az Év Unified Communications 
Technológia Partnere a Cisconál 
 
 
A 2009-es eredmények alapján a Cisco Magyarország idén a Gloster telekom Kft.-
nek ítélte oda az év „Év Unified Communications Technológia Partnere" díjat.  
 
A Gloster telekom Kft., az elmúlt időszakban kiemelkedő hazai és nemzetközi 
sikereket is magáénak tudó, telekommunikációs és IP telefóniás megoldás 
szállítóként kapta meg a kitüntető elismerést. A májusi díjátadón a Cisco 
Magyarország képviseletében Vass Gábor, partnerkapcsolati igazgató adta át a díjat 
a Gloster telekom ügyvezető igazgatójának, Szekeres Viktornak. 
 
A kiemelkedő siker hátterében nem csak a cég folyamatosan megújuló, előremutató 
komplex informatikai és telekommunikációs szolgáltatásai állnak, hanem a 
cégvezetés szemléletével szerves egészet alkotó, dinamikus, kreatív online 
marketing tevékenysége is. A cég innovatív hozzáállását idén tavasszal a 
nemzetközi Cisco partnerhálózat is elismerte, az Amszterdamban tartott Global 
Partner Marketing Cuncill-on. 
 
 
---------------------- 
 
Céginformáció 
 
Gloster telekom – Kicsit Másképp 
 
 
Cégünk, a magyar tulajdonban lévő Gloster telekom Kft. a hazai kis- és 
középvállalatok egyik meghatározó telekommunikációs és IP telefóniás rendszer és 
eszköz szállítója.  
 
Számunkra elsődleges fontosságú, hogy az általunk szállított megoldások a lehető 
legmagasabb minőséget és technológiát biztosítsák ügyfeleink számára. Munkánkat 
a Cisco Magyarország rendszermérnökei is támogatják. A Cisco Systems Inc. 



 
világszerte élenjár a technológiai újdonságok, valamint a kutatás-fejlesztés 
támogatásában.  
 
Munkatársaink kiemelkedő telekommunikációs, technológiai tudásukkal, valamint 
folyamatos szervizszolgáltatásukkal támogatják ügyfeleink üzleti folyamatait, az 
információk biztonságos és gyors áramlását a legújabb infokommunikációs 
eszközökön. 
 
Partneri minősítések:  
Cisco Select Partner, 
Cisco Premier Partner,   
Cisco Express Unified Communication Partner  
 
Szakmai eredmények: 
Cisco Unified Communications Partner of the year - 2009 
 
A Gloster telekom Kft. elsődleges szakmai célja, hogy rövid időn belül megszerezze 
a Cisco Managed Services Express fokozatot. 
 
Az elmúlt időszak kiemelkedői referenciái: 
Orex Kereskedőház Zrt., Herlitz Magyarország, Abroncs Kereskedőház Kft., 
Legermax Kft., Transys Kft. 
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